

盛世華人發光發熱 冠蓋雲集分享榮耀

盛世華人2009·優秀中華人物徽章暨國際美洲大學畢業典禮昨隆重舉行

由盛世中華協會主辦，旨在表彰具有個人傑出成就及重大社會貢獻的優秀華人，同時凝聚這批優秀中華人物，讓他們做好榜樣，幫助其他較落後同胞走向優秀之路的「盛世華人2009」·「優秀中華人物」徽章暨國際美洲大學畢業典禮，昨天（7月25日）假香港大學研究生堂隆重舉行。

是日冠蓋雲集，場面熱鬧，除邀得香港潮州商會會長、香港科技大學榮譽院士許學之博士；香港道教聯合會主席、盛世中華協會永遠榮譽會長湯偉奇博士；華南理工大學經濟與貿易學院執行院長祁明教授；美國國際美洲大學校長Dr. Guy Langvardt、教務長Dr. Kamel Helmi，以及盛世中華協會創辦人何慧餘、盛世中華協會創辦人陳紫君蒞臨主禮外，出席的來賓涵蓋社會賢達、專家學者、學生家長等，各界嘉賓聚首一堂，共同見證獲獎者的喜悅和榮耀。

叱咤風雲 實至名歸

獲頒是屆「盛世華人2009」·「優秀中華人物」暨國際美洲大學榮譽博士殊榮的分別為何耀棟博士、黃楚祺博士、林建名博士、陳曦齡博士、洪子晴博士、陳遠東博士及胡家驊博士，他們皆為今日的盛世風雲人物，在事業有成，於所屬行業表現出眾的同時，更熱心公益，在社會中享有崇高聲譽。其對華人世界所作出的貢獻，深受各界肯定和認同，榮獲嘉獎，堪稱實至名歸。

為隆重其事，大會邀請了湯偉奇博士、許學之博士及Dr. Guy Langvardt，分別向各得獎者頒發「優秀中華人物」徽章、「盛世華人2009」獎座及以「國際美洲大學榮譽博士」證書。值得一提的是，去屆得獎者之一的許學之博士在擔任頒獎嘉賓的同時，更獲頒「優秀中華人物」徽章，兩屆盛世華人共聚一堂，薪火相傳，令是次頒獎典禮益添光彩和意義。

繼續善業 回饋社會

「回饋社會，造福人群」乃各界對今日盛世華人的期望，正如湯偉奇博士在致詞時所言：「新中國建立至今六十年，隨着改革開放的成功，社會及經濟發展已踏上健康發展之路。今天國家愈趨昌盛富足，大家在自豪、振奮之餘，實應繼續「從商者、善心人」實踐扶貧濟世贈醫施學的優良傳統，竭力配合國家「改善民生，加強福利保障」的良策。於此，我期望台上獲頒殊榮的諸位博士，日後更多地投入社會公益事業，為社會、為民生作出更大的善業和貢獻。」

在「盛世華人2009」·「優秀中華人物」暨國際美洲大學榮譽博士頒授儀式過後，同場舉行的國際美洲大學（IAU）學位頒授儀式，則由IAU大學校長Dr. Guy Langvardt親自主持；部分歐洲畢業同學更聯袂出席，與香港部分畢業同學一起，共同分享此一別具意義的美好時刻。

記者 鄧韻妍



▲許學之博士（左）頒授「盛世華人2009」獎座予何耀棟博士，旁為何夫人
▶湯偉奇榮譽會長頒授「優秀中華人物」徽章予許學之博士

▲各得獎者與主禮嘉賓們於「盛世華人2009」·「優秀中華人物」徽章暨國際美洲大學畢業典禮上合照



▲華南理工大學經濟與貿易學院執行院長祁明教授籲各界要互動互勉，共同促進內地與香港的發展

▼Dr. Guy Langvardt（右）頒授證書予國際美洲大學工商管理博士及碩士畢業生；左為黎拿嘉博士



▲許學之博士（左）頒授「盛世華人2009」獎座予黃楚祺博士



▲Dr. Guy Langvardt（左）頒授榮譽博士證書予林建名博士



▲許學之博士（左）頒授「盛世華人2009」獎座予陳曦齡博士



▲Dr. Guy Langvardt（左）頒授榮譽博士證書予洪子晴博士



▲許學之博士（左）頒授「盛世華人2009」獎座予陳遠東博士



▲Dr. Guy Langvardt（左）頒授榮譽博士證書予胡家驊博士